



Hídvégi Híradó

2007. július

A RÁBAHÍDVÉGI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA

V. ÉVFOLYAM 2. SZÁM

Ballagó óvodások

Június 9-e egy újabb jelentős állomás volt a rábahídvégi óvodásoknak és az őket elkísérő szülőknek is.

Dél előtt 10⁰⁰ óra, a rongyos báránnyelűek közül előbukkanó nap rámosolygott gyermekeinkre. Az óvoda csoportszobájában izgatott arcok, kíváncsian csillogó szemek, melyekből tükröződött, hogy ez a mai szombat mégsem olyan, mint a többi. Ennek a napnak az adta a különlegességét, hogy ismét lezárult egy év, s újabb 6 gyerek intett búcsút az óvodának.

Az óvoda apraja-nagyja részt vett a különféle játékokban. A lakodalmas minden óvadás tetszését elnyerte, szívesen vettek részt szinte minden mozzanat eljátszásában. Énekeltek, táncoltak, mesét dramatizáltak. Így akartak kedveskedni szüleiknek, testvéreiknek, hozzátartozóiknak.

Egyszer volt, hol nem volt egyszer 4-5 év. Talán így emlékeznek majd vissza az együtt eltöltött hónapokra, évekre. Most eljött a perc, ősszel kinyílik az iskola ajtaja, ahol megismerkedhetnek a betűk, számok világával.

A búcsúzás meghatározó érzésekkel teli pillanatai ilyenek. A ballagás minden óvadás életében egy szép esemény, az óvodai évek lezárása. Kívánom, hogy ezen évek emlékei, szép élményei kísérjék őket a jövőben is. Ballagó óvodásaink színesítették óvodánk életét, emlékezetes pillanatokkal ajándékozták meg szüleiket, társaikat, óvónőiket.

6 ballagó óvodástól vettünk búcsút, akik ősztől megkezdik tanulmányaikat az iskolában.

A ballagást követően gulyáspartira vártuk a kedves szülőket, nagyszülőket és hozzátartozókat. Nem maradhatott el a gyerekek által kedvelt tombolahúzás sem. A szülőknek köszönhetően kedves tárgyak találtak megértő gazdákra.

Megköszönöm mindazon szülők támogatását akik egész évben együttműködtek, segítségünkre voltak

Az önkormányzat által finanszírozott pályázati pénzből óvodásaink eljuthattak az őrségi kirándulásra, ahol megismerkedhettek az íjászattal, betekintést kaptak a mézeskalács készítésébe, az agyagozás, korongozás művészetét is megismerhették. Hazatérésünkkor élmények tömkelegével ostromolták szüleiket.

Több pályázatot is elnyerve lehetővé válik egy újabb mászóvár elhelyezése az óvoda udvarán.

Köszönet Borsits Zoltánnak és Horváth Ernőnek, akik felajánlásukkal hozzájárultak az udvari játzóeszközök beszerzéséhez.

Az óvoda a szülői igények felmérése alapján július 01-augusztus 31-ig zárva tart.

Nyitás: szeptember 3-án (hétfőn)

Minden óvodásnak és szüleinek kívánok kellemes nyári időtöltést, és jó pihenést!

Köszönettel: Kovács Bernadett
Óvodavezető



Önkormányzati hírek

2007. április 26-án tartott ülésen a következő események történtek:

Az Általános Iskola felújítására pályázat benyújtásáról döntöttek a képviselők a Nyugat-dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács által meghirdetett HÖF CÉDE kiírásra. A pályázat sajnos forráshiány miatt nem részesült támogatásban.

Elfogadta a testület a 2006. évi gazdálkodásról szóló beszámolót 240.671,-eFt bevétellel, 228.992,-eFt kiadással, és 9.097,-eFt módosított pénzmaradvánnyal, melyből fejlesztési pénzmaradvány 2.501,-eFt. A testület felhívta a Hivatal figyelmét a kintlévőségek hathatós beszedésére. A Hivatal igyekszik ennek eleget tenni, így pl. a súlyadó hátralékkal rendelkezők gépjárművük forgalomból történő kivonására is számíthatnak. A beszámolóhoz kapcsolódóan megtárgyalták a képviselők az éves összefoglaló ellenőrzési jelentést a 2006. évi belső ellenőrzésről. Az ellenőrzés a vizsgálati tárgyokban hiányosságot nem állapított meg, a jelentésben a folyamatba épített ellenőrzés javítása érdekében javaslat nem került megfogalmazásra. Szintén a beszámolóhoz kapcsolódóan tárgyalta a testület a könyvvizsgálói jelentést, mely megjegyzés nélkül hitelesítő záradékkal látta el a 2006. évi beszámolót.

Elfogadták a képviselők a 2006. évi gyermekvédelmi munkáról szóló beszámolót is. Ezután Püspökmolnári község Önkormányzatával Püspökmolnáriban közös ülésen folytatódott az ülés, melyen a két képviselő-testület közösen döntött Püspökmolnári-Rábahídvég Általános Művelődési Központ Intézményfenntartó Társulás társulási megállapodásának elfogadásáról. 2007. július 1-től e társulás tartja fenn a Prinz Gyula Általános Művelődési Központot. Székhelye Püspökmolnári, Kossuth Lajos u. 91. sz. A közösen fenntartott intézmény intézményegységei és telephelyei: általános iskolai intézményegység: Általános Iskola Rábahídvég, Úttörő telep 1. (alsó tagozat) és Általános Iskola Püspökmolnári, Kossuth Lajos u. 91.sz. (felső tagozat); óvodai intézményegység: Óvoda Rábahídvég, Bertha György u. 36. és Óvoda Püspökmol-

nári, Kossuth Lajos u. 31.; művelődési intézményegység: Művelődési Ház Rábahídvég, Bertha György u. 42.; és Művelődési Ház Püspökmolnári, Béke u. 4. A testületek reményei szerint a közös intézmény sikeresen tud majd működni a jövőben, az állami normatív támogatásokból nagyobb összeget tud igényelni, és a fejlesztési pályázatokon is nagyobb eséllyel indul majd. Cél a jó színvonalú, költséghatékony működés.

2007. május 22-i ülésén képviselő-testület megalkotta a temetőről és a temetkezésről szóló helyi rendeletet. Ennek mellékleteként elfogadta a temetőszabályzatot. A szabályzat a temető térképével együtt a temetőben kifüggesztésre került. A megalkotásakor a cél az volt, hogy az új temető részben a sorok és sírhelyek rendezettek legyenek, a síremlékek szintje egymáshoz igazodjon, ezért síremlék készítés előtt annak vázrajzát a Polgármesteri Hivatalban be kell mutatni, a munkát csak a Hivatal tudomásával és engedélyével lehet megkezdeni.

Szakfeladat rend változás miatt módosította a testület az intézményeinek Alapító Okiratait. A Művelődési Ház homlokzatának felújítása, az ablakok festése és a vizesblokk cseréje valószínűleg meg kedvező elbírálás esetén a „Közkinccs” pályázatból, melynek benyújtásáról döntöttek a képviselők. A pályázat elbírálása augusztus végére várható. Ennek kapcsán megtárgyalták a képviselők a Művelődési Ház csapadékvíz elvezetésének problémáját is, a lehetséges megoldásokkal együtt. A munkálatok az ÁFÉSZ-szal közösen valósulnak majd meg, tekintve, hogy a boltnak is probléma ez.

Megbeszélték a képviselők a májusfa kitáncolással kapcsolatos feladatokat, illetve a Falunap megrendezéséhez szükséges előkészítő munkálatokat.

A Vasi Hegyhát Többcélú Kistérségi Társulás a Szociális és Munkaügyi Minisztériumtól közmunkaprogram megvalósítására nyert támogatást. Ennek keretében Rábahídvégen 2 fő alkalmazására nyílt lehetőség november

30-ig. Az erre vonatkozó megállapodás aláírásáról határozott a testület.

A polgármestert megkereste a körmendi Elixír Patika azzal, hogy fiókgyógyszertárat szeretnének létesíteni településünkön. Az elgondolást támogatta a testület, így 2008. januártól településünk lakóinak nem kell Vasvárra utazni a gyógyszerek kiváltásáért, ez itt helyben, az „ÁLOM-DISZKONT” mellett megoldható lesz.

2007. június 7-én is ülésezett a testület. A fő téma a 2007. június 13-i, Püspökmolnári községek Önkormányzatának Képviselőtestületével tartott közös testületi ülés előkészítése volt. Megtárgyalták a képviselők a közös intézmény létrehozásához szükséges dokumentumokat, az Általános Művelődési Központ alapító okiratát, a meglévő intézmények megszüntető okiratát, a Társulási Tanács működési szabályzatát, a már megkötött társulási megállapodás szükséges módosításait.

A másik téma a Falunap szervezése volt. A Falunap keretében, 14 órakor kerül sor a Rábahídvégről készült monográfia ünnepélyes átadására, az iskola sportpályáján. Kérünk mindenkit, részvételével tisztelje meg az eseményt.

2007. június 13-án a két testület (Rábahídvég és Püspökmolnári) részvételével megalakult a Társulási Tanács. Elfogadta saját működési szabályzatát, elnökének Varga Lajost, Püspökmolnári polgármesterét, alelnöknek pedig a mi településünk polgármesterét, Borsits Zoltánt választotta meg. A két

testület közös ülésen elfogadta az új intézmény megalakulásához szükséges, fent már említett dokumentumokat. A Társulási Tanács az új intézmény vezetésével egy évre Smolczér Tibort bízta meg. A szakértői dokumentumok, a pedagógusok kötelező óraszámának, illetve az iskolával szemben támasztott igényeknek az áttekintése után megállapították, hogy a közös intézményben az oktatás ellátásához 12 fő pedagógus szükséges, a jelenlegi két iskolából így 4 fő elbocsátása elengedhetetlen. Minden dolgozó 2007. július 1-vel átkerül az új intézménybe, és a megbízott igazgató feladata, hogy a testületek által meghatározott létszámcsökkentési döntést végrehajtsa, azaz átadja a felmentéseket azoknak a dolgozóknak, akiknek a további foglalkoztatására nincs lehetőség. Rábahídvég önkormányzata a település kulturális életének javítása érdekében úgy döntött, hogy egy fő a Művelődési Házban teljes munkaidőben továbbfoglalkoztatásra kerül.

Ezen az ülésen tárgyalta még a testület a Vas Megyei Közgyűlés szándékát, mely szerint a megye a Markusovszky Lajos Általános, Rehabilitációs és Gyógyfürdő Kórház, Egyetemi Oktatókórház jövőbeni működésének racionalizálása érdekében az intézményt, mint költségvetési szervet meg kívánja szüntetni és a feladatellátás biztosítása érdekében egy egyszemélyes zárt gazdasági társaságot hoz létre, az egészségügyi szolgáltatási feladatellátás változatlanul hagyása mellett. E szándékkal a képviselők egyetértettek, a megye azóta már meghozta döntését.

Dr. Kovács Andrea
Jegyző

Hídvégi Híradó

A Rábahídvégi Önkormányzat lapja

Megjelenik: negyedévente 450 példányban

Felelős kiadó: Dr. Kovács Andrea jegyző

Szerkesztő: Molnár Tibor

Falutakarítás

2007. június 23-án szombaton falutakarítási napot tartottunk. A településünk minden lakójához szóló, a hirdetőtáblákra kihelyezett felhívásunk ellenére sajnos kevesen jelentek meg az önkéntes munkára. A település területén nem sok munkánk akadt, köszönhetően annak, hogy kommunális dolgozóink rendszeresen gyűjtik a szemetet, tisztántartják a közterületeket. Annál több feladatunk volt azonban a „régisze-

 müttelepen.” Itt lelkes csapatunk zsákokba gyűjtötte, és a konténerbe helyezte el a szerte-széjjeldobált szemetet. Délre kelle-
 mesen elfáradtunk, és a jól elvégzett munka után a résztvevőket egy babgulyással vendégeltük meg. Sajnos hétfőre az összeszedett szemetet valaki ismét szétdobálta. Szomorú, hogy vannak olyan emberek, akik más munkáját semmibe veszik, és nem törődnek környezetük állapotával sem. A település bejáratánál

lévő szeméttelp falunk szégyene, önkormányzatunk szeretné megszüntetni. Ez csak közös összefogással sikerülhet, akkor, ha mindenki betartja a szabályokat. A jövőben külön fakkokat alakítunk ki a gumiabroncsok, az elektronikai hulladékok, és a szerves hulladékok elhelyezésére, illetve a faluban már jól működő szelektív „nagykukákat” helyezünk ki. Az új telep működési rendjéről a

lakosságot bővebben tájékoztatni fogjuk. Aki ezután sem tarja majd be a szabályokat, szigorú büntetésre számíthat.

A kommunális hulladékot mindenkinek a saját kukájában kell gyűjtenie, és azt a hulladékszállítási napokon az út mellé kihelyeznie. A kukába nem helyezhető nagyobb hulladékok elszállítására

a települési lomtalanítás alkalmával van lehetőség, melynek időpontjáról később adunk tájékoztatást.

Hirdetmény

A szelektív hulladék gyűjtőzsák elszállításának napjai:

2007. aug. 2. és 30.
2007. nov. 22.

2007. szept. 27.
2007. dec. 20.

2007. okt. 25.

A sárga gyűjtőzsák a Polgármesteri Hivatalban igényelhető díjmentesen. Az elszállítása is ingyen történik. A zsák a kisebb papír-, fém- és műanyag csomagolások illetve az italoskarton-dobozok gyűjtésére szolgál. Bővebb tudnivaló a zsákon van feltüntetve, illetve az év elején minden háztartáshoz eljuttatott tájékoztatóban szerepel.

Kérjük, hogy minél többen használják a szelektív hulladékgyűjtésnek ezt a formáját!

Köszönjük!

Itt az év vége

Mint minden tanév indulásakor valamennyi résztvevő azzal a szándékkal vág neki a munkának, hogy a lehető legtöbbet hozza ki magából. Az első osztályosoktól azt várjuk, hogy minél hamarabb beilleszkedjenek az iskolai életbe. Az egész tanév valamennyi tanítási napja magával hordozza a sikerek és kudarcok lehetőségét. Nem volt olyan napja a tanévnek, amely megisméltódott volna, és ez így jó. Az új ismeretek, információk, feladatok, feladat helyzetek leküzdésével, segítségével lehetett eljutni ahhoz, hogy a **TUDÁS** gyarapodhasson az év folyamán.

Mit mond a statisztika?

Az intézmény 95 tanulóját 10 pedagógus próbálta tanítani 184 tanítási napon át, nagyon sok lelkes (és kevés gyermekére nem oda figyelő) szülő hathatós támogatásával. Az év végi eredmény nem rossz. Az osztályozott tanulók közül kettő tanuló lett kitűnő; 9 tanuló jeles és 26 tanuló jó minősítésű bizonyítványt kapott. Sajnos három tanulónak nem úgy sikerült az év, ahogy ők elképzelték. Remélem tanulnak saját hibáikból és beállnak a „sorba”. Az első három évfolyamon szöveges értékelést kaptak a gyerekek. 13 kiváló, 17-en jó minősítéssel zárták az évet. A 37 tanulót figyelembe véve ez az eredmény is a későbbiekre nézve reménykeltő, de nem adhat senkinek számára okot az elbizakodottságra.

Az iskolánk újságában a „**Hídvégi Suli Hírek**”-ben megjelenített táblázatból kiolvasható, hogy tanulóink ebben az évben is nagyon sok versenyen vettek, vehettek részt. Igaz, hogy nem mindig sikerült helyezést elérni a versenyeken, de nekik is ez egy nagyon fontos megméretés volt. **Németh Dávid 6.o.tanuló ismét letette a névjegyét.**

Köszönöm és egyben gratulálok minden **tanulónak**, hogy a versenyeken fegyelmezett magatartásukkal méltóan képviselték iskolánkat. Köszönöm a **felkészítő kollégák**

munkáját, még akkor is, ha a úgy vélték, hogy a befektetett munka nem mindig hozta meg a várt eredményt.

Köszönöm a **szülőknek** az ebben az évben nyújtott segítséget, és itt nem csak a tanulmányi munkára gondolok. Aki nyomon követte a közös rendezvényeinket, megállapíthatta, hogy eseményről–eseményre oldottabb hangulatban mindenki jól érezhette magát.

Az osztályprogramok, a Karácsony váró műsor, a farsangi előkészületek és annak lebonyolítása, az ünnepekre való megemlékezés, a gyermeknap és akadályverseny, az osztálykirándulások élményei mindannyiunk emléktárát gyarapította. Kívánom, nagyon mélyre raktározódjék el.

Az idei tanév végén nemcsak a most végzett 8.osztályosainktól köszöntünk el, hanem az alapító okirat szerint 1910-ben alapított iskola önállóságától is. Kedves rábahídvégiek, a községből elkerültek és minden olyan személy, aki valamilyen módon kapcsolatba került az évek folyamán az iskolával, kérem őrizze meg a szép és felejthető élményeket. Az iskola falai mindig beszélni fognak, csak egy valakinek kell kimondania azt az egyetlen szót: *emlékszel..?*

2007 szeptember 1-től Rábahídvég és Püspökmolnári községek közösen tartják fenn intézményeiket. A cél a költségmegtakarításon kívül nem lehet más, mind az, hogy a gyerekek nevelése és oktatása, a megszerzett tudása a kor követelményeinek megfeleljen.

A kezdetek nehézségeihez, a „közös munkához” mindenkitől nagymértékű tolerancia szükséges. A tanév megkezdése előtt – augusztus hónapban – szülői értekezleteken részletes tájékoztatást kap minden érdekelt.

A nyári időszakra minden Kedves Olvasónak nagyon kellemes kikapcsolódást kívánok az iskola valamennyi alkalmazottja és tanulója nevében.

Smolczer Tibor
igazgató

Limfóma-A rejtőzködő betegség

Hazánkban évente mintegy 1000 új limfómás megbetegedést fedeznek fel. A betegség krónikus lefolyású, tünetei nem látványosak és más, kevésbé súlyos betegségekben is előfordulnak.

A limfóma a nyirokrendszer sejtjeiből kiinduló daganatos megbetegedés. A nyiroksejtek, más néven limfociták rosszindulatú átalakulásának következtében a nyirokcsomók, a lép, de más szervek megnagyobbodásához, megbetegedéséhez vezet. Eleinte semmilyen panaszt nem okoz, de kezdettől láz, fogyás vagy egyéb tünetek kísérhetik.

A limfómák egyik fajtája a Hodgkin-kór amely ritka betegség; minden életkorban előfordul, fiatal felnőttek és idősebbek közt gyakoribb, középkorúaknál ritkább. A többi, úgynevezett non-Hodgkin-limfómák több mint 30 típusát ismerjük.

A non-Hodgkin-lymfóma kiváló oka a legtöbb esetben kideríthetetlen. Legjellemzőbb tünete a nyirokcsomók fájdalommentes megnagyobbodása, mely a nyakon, a hónaljokban vagy a lágyék területén, de legtöbbször testtájékon is jelentkezik. Ha valaki nagyobb csomót észlel a szervezetében, nem kell mindjárt limfómára gondolnia, hiszen a különféle fertőzések következtében is sokkal gyakrabban duzzadnak meg a nyirokcsomók, mint limfóma miatt. Ha a duzzanat nyilvánvaló és nyilvánvaló helyi ok nélkül nagyobb, két hét után is makacsul tartja magát vagy még nagyobb lesz, akkor is, ha fájdalommentes(!), feltétlenül orvoshoz kell fordulni!

Tartós vagy visszatérő „megmagyarázhatatlan” láz, az olyan erős éjszakai izzadás, melytől átázhat a hálóruga és az ágynemű, az akarat-

lan és jelentős fogyás, fáradékonyság és étvágytalanság, ritkábban az egész testfelületre kiterjedő, kínzó viszketés lehetnek a beteg panaszai. A nem nyirokcsomókból, hanem más helyről kiinduló limfóma a megbetegedett szervre jellemző panaszokat okoz: a gyomorban vagy a belekben kifejlődő limfóma például hasi fájdalmasokat, emésztési zavarokat, a mellúri limfóma köhögést, nehéz légzést okozhat.

A non-Hodgkin-lymfóma kezelés nélkül lassan vagy gyorsan növekszik. Előbbi, az indolens non-Hodgkin-limfóma lassan halad előre. Kezdetben nem okoz tüneteket, és jó ideig rejtve maradhat. Sok esetben a felfedezésük a véletlenül múlik, pl. vérvizsgálat vagy mellkasi röntgen mutat valami kórosat, ami tovább vizsgálva derül ki, hogy a betegnek limfómája van. Sokan a diagnózis megállapítása után hónapokig vagy akár évekig nem igényelnek kezelést. Amikor pedig szükségessé válik a terápia, az összezsugorítja, sőt akár el is tüntetheti a daganatot-tünetmentességet eredményezve.

Az agresszív non-Hodgkin-lymfóma gyorsan halad előre. Gyakrabban és korán okoz tüneteket, rendszerint azonnal kezelni kell. Az agresszív szó félelmetesen hangzik, de ezek a limfómák igen jól reagálnak a kezelésre és nagyobb valószínűséggel gyógyíthatók meg, mint az indolens non-Hodgkin-limfómák.

A limfómák a legsikeresebben gyógyítható rosszindulatú betegségek. A gyógyulás sikere érdekében azonban nagyon fontos, hogy a betegek minél előbb eljussanak az ország valamelyik haematológiai centrumába!

Dr. Bakó Ildikó
házi orvos

Amit a kullancsokról tudni kell

A világon számtalan kullancsfaj él, az összes kontinensen szinte mindenütt megtalálhatók. A kullancsok rendszerint erdőkben, bőséges aljnövényzettel borított területeken, vízpartok közelében, párás, sötét, viszonylag hűvös helyen élnek. Az éhes kullancs mindig felfelé mászik, míg el nem éri egy fűszál végét vagy egy levél szélét, de egy kifejlett kullancs sem mászik 1,5-2 méternél magasabbra. A levelek szélén három pár lábával kapaszkodik, az első pár lábát antennaszerűen előrenyújtva vár az áldozatára. Amíg például a szúnyognak sietős- pár másodperc alatt meg kell szívnia magát-, addig a kullancs ugyancsak ráérősen táplálkozik. A szúrás előtt érzésteleníti a bőrt, sőt egy szaruoldó váladékot is fröcsköl a behatolás területére. Ezután lát hozzá, hogy a szájrészt bemélyessze a felpuhított, érzéstelenített bőrbe, s addig fúr, amíg egy hajszáleret nem talál. Csípés esetén a fertőzési veszély a csípés után 4-8 óra múlva alakul ki.

A kullancs által terjesztett leggyakoribb betegségek:

- Lyme borreliosis, ismertebb nevén Lyme-kór: A betegséget a kullancsokból, a kullancscsípéskor keletkező nyílt bőrsebbe bekerülő baktériumok okozzák. Legjellemzőbb tünete a bőrgyulladás, amely a csípés helyén kokárdaszerűen gyűrűs: gyulladt, épnek látszó és gyógyuló bőrterületek váltakoznak. A Lyme-folt egyre terjed, fájdalomtalan, esetleg kissé viszket. Kialakulhat néhány óra, néha csak egy hónap után. A Lyme-folt kialakulása ritkán el is maradhat, ilyenkor csak a laboratóriumi, klinikai vizsgálatok igazolhatják a betegség fennállását, ezért gyanú esetén a háziorvost fel kell keresni. Leggyakoribb késői tünetek: idült bőrgyulladás, idegrendszeri gyulladások, ízületi- és az izomrendszert érintő gyulladások, és a szívet károsító hatásokból eredő tünetek. A Lyme-kór gyógyítható, a kórokozó antibiotikummal elpusztítható.

- Kullancs-encephalitis (kullancs által terjesztett vírusos agyvelőgyulladás): A betegség típusos esetekben két fázisban zajlik. Az első fázisban a kórokozó vírus a csípés nyomán bejut a szervezetbe, és ahogy szaporodásnak indul rendszerint lázat okoz. A tünetek egy közönséges „nyári influenza” képét mutatják, ezek a csípéstől számított 7-14. napon jelentkeznek és egy héten belül kezelés nélkül is megszűnnek. A második fázis a csípéstől számított 2-4. héten lép fel, az előzőnél magasabb lázzal kezdődik, melyet szédülés, fejfájás, hányás, egyéb idegrendszeri tünetek kísérnek. A betegség lefolyása súlyos, előfordul, hogy maradandó károsodással gyógyul. Ez a betegség viszont védőoltással megelőzhető. Az oltási sorozatot a téli hónapokban célszerű elkezdeni, mivel ez 3 oltásból áll. Az első oltást követő 1-3 hónap múlva kell beadni a második oltást, 9-12 hónap múlva pedig a harmadikat. A tartós védettség biztosítása érdekében 5 évente emlékeztető oltás szükséges. A védőoltás egy éves kortól adható.

A kullancscsípés megelőzése:

- Megfelelő ruházat: zárt ruhát vegyünk fel, a nadrág szárát tőrjük be a zokniba, válasszunk világos ruhát, azon a kullancs könnyebben észrevehető, sűrű bozótban célszerű könnyű vászonsapkát viselni, ez különösen a gyermekeket védheti meg a csípéstől.

- Használjunk kullancsriasztó szereket.

Teendő kullancscsípés esetén:

A kirándulások után nagyon fontos az alapos átvizsgálás, különösen a hajlatok, a lábszárak hátrafele néző felszíne, gyermekeknél a fül mögött a hajas fejbőr határán kell keresgélnünk. Ha kullancsot fedezünk fel, azt minél előbb el kell távolítani. Az eltávolításhoz használjunk kullancscsipeszt, majd a kivétel után a bőrt fertőtlenítsük le. Nem szabad semmiféle krémmel vagy egyéb anyaggal bekenni, mivel ezzel a rossz technikával növelhetjük a fertőzés kockázatát. Jegyezzük fel a csípés idejét, legalább egy hónapig figyeljük a csípés helyét.

Mozsárné Vojnovics Diána

"FALUNAPI 2007"

Szeretettel és Tisztelettel meghívjuk Önt és Kedves Családját a FALUNAPI rendezvényeinkre.

Ideje: 2007. július 14. (szombat)

Helye: az Általános Iskola és a sportpálya területe

Program

- | | |
|-----------|--|
| 8.45 | Megnyitó |
| 9.00 | Labdarúgó utcabajnokság
kb.11.00-től „LURKÓ FOCI” |
| 10.00 | Gyermekprogramok
aszfaltrajzverseny
ügyességi feladatok
körhinta
az általános iskolások bemutatója |
| 11.00 | „Lóra magyar”
lovaglási lehetőség |
| 12.00 | „Jó ebédhez szól a nóta”
A rábahídvégi Dalárda tagjai kívánnak jó étvágyat az ebédhez |
| 13.00 | Lövészet
Homokfutók
11-es rúgó verseny |
| 14.00 | Rábahídvég című könyv könyvátadása
Írta: SzabóHenriett |
| 14.30 | Kosárlabda akrobatika
„A falunaphoz illő frizurák készítése” |
| 15.15 | Családi vetélkedő |
| 16.00 | Akrobatikus rock and roll
a rábahídvégi csoport bemutatója
Kézműves foglalkozás gyermekeknek |
| 16.30 | Lányok és asszonyok – Önkormányzati képviselők
kézilabda mérkőzés |
| 17.30 | Motorok az utcán
„SREETFIGHTER SHOW” |
| Kb.18.00 | Eredményhirdetés |
| 18.30 | NAGYKUTAS nők - RÁBAHÍDVÉG „ez is az is”
labdarúgó mérkőzés |
| 20.00 | Arcfestés az esti bulira |
| 20.30 | FALUNAPI BÁL
Zene: GEYZIR |
| Kb.:22.00 | TÚZIJÁTÉK |